
Rychlé a spolehlivé chlazení
Přestože dočasná a trvalá kluziště mají podobnou 
konstrukci, součásti pro dočasná kluziště musí být 
mobilní. Určování parametrů a instalace dočasného 
kluziště je vysoce specializovaná činnost. Služby 
pronájmu Trane disponují vhodným vybavením 
a odbornými znalostmi potřebnými k vybudování 
kluziště a zajištění jeho nepřerušovaného provozu, 
aby byla zajištěna maximální spokojenost zákazníků.

Speciální řešení chlazení pro zvláštní události
Inženýři společnosti Trane společně s Vaším 
projektovým týmem nejprve posoudí Vaše požadavky 
na chlazení. V úzké spolupráci s projektovými manažery 
je pečlivě vybráno zařízení, které bude zajišťovat 
požadovaný chladicí výkon. Dodávka a montáž všech 
pronajímaných jednotek je naplánována tak, aby plně 
vyhovovala plánu projektu.

Proč zvolit služby pronájmu Trane?
•  Nabídka pronajímaných zařízení společnosti Trane 

patří mezi nejmodernější v odvětví. Díky tomu máte 
jistotu, že Vaše instalace bude spolehlivá, bezpečná 
a efektivní.

•  Naše pronajímaná zařízení jsou vybavena speciálním 
příslušenstvím umožňujícím snadnější montáž 
a rychlejší připojení roztoku glykolu a napájení.

•  Naše rozsáhlá servisní síť zaměstnává zkušené techniky 
certifikované výrobcem.

 

Služby na klíč od začátku do konce
Společnost Trane je světovou jedničkou v oblasti 
výroby a dodávek vzduchotechnických a klimatizačních 
zařízení (HVAC). Zařízení, která používáme pro služby 
pronájmu, sami navrhujeme a vyrábíme. Naše služby na 
klíč zahrnují dodávku zařízení, nastavení, monitorování 
a odstavení z provozu. A Vy se můžete spolehnout na 
techniky společnosti Trane, kteří zajistí hladký provoz 
Vaší instalace. Disponujeme vším, co je zapotřebí, 
aby Vaše příští akce měla mimořádný úspěch.

Služby pronájmu pro kluziště
Umožňují splnit vaše specifické dočasné požadavky na 
chlazení a zajistit jedinečné zážitky na ledě



Řešení chlazení od důvěryhodného partnera
Nabídka pronajímaných zařízení společnosti Trane patří 
mezi nejmodernější v Evropě, na Středním východě 
a v Indii. Společnost Trane má k dispozici 130 prodejních 
a servisních pracovišť a více než 1 000 nejlépe školených 
prodejních a servisních techniků v tomto odvětví. 
Máme tedy ty nejlepší předpoklady pro zajištění Vašich 
požadavků v oblasti speciálních a sezónních aplikací.
Poskytujeme rychlé, bezpečné a cenově efektivní 
řešení. Náš tým obchodních a logistických specialistů, 
projektantů a servisních techniků dokáže rychle 
přetvořit zařízení, které potřebujete, na bezproblémově 
fungující systém, který předčí Vaše očekávání.

Kontaktujte nás
Chcete-li si pro svou další akci s kluzištěm pronajmout 
chladicí jednotku Trane nebo se chcete dozvědět více 
o službách pronájmu Trane, navštivte nás na adrese:

www.trane-chiller-rental.eu

Společnost Trane se snaží o neustálé zlepšování výrobků a vyhrazuje si právo měnit bez upozornění jejich konstrukci a technické 
parametry. Trane bvba, Lenneke Marelaan 6, 1932 Sint-Stevens-Woluwe, Belgium, ON 0888.048.262 – RPR Brussels

Ingersoll Rand (NYSE:IR) vytváří bezpečná, komfortní a efektivní prostředí a tím zlepšuje kvalitu života.  
Naši zaměstnanci a rodina našich značek — včetně Club Car®, Ingersoll Rand®, Thermo King® a Trane® — 
spolupracují na zvyšování kvality a komfortu vzduchu v domácnostech a budovách, při transportu a ochraně 
potravin a zboží podléhajícího zkáze, zabezpečení domácností a průmyslových objektů a na zvýšení průmyslové 
produktivity a účinnosti. Jsme firmou s globální působností a s obratem 14 miliard $, která ve svůj prospěch i ve 
prospěch svých zákazníků dbá na trvale udržitelný rozvoj.

© 2013 Trane – Všechna práva vyhrazena. 
SRV-SLB151-CS červen 2013

Vytištěno na recyklovaném papíru, ekologicky šetrným způsobem tisku, 
při němž nedochází k plýtvání.

engineer.trane.com trane.com ingersollrand.com


